111.03801.2 KapTtep u KNN

ApTtukyn: CTanh )

KysoB: Bce
Foa BbiNnycka: 2008-2015
O6bem gBurarensa: 1,5

KpoHWTeiH
nesbli

Banka Bant MB8x30
WarGa 8

JawmnTa

KpoHwTeiH

Tun KNN: Bce MpAREIM
1o BORT MERE s sesasaensmoas ey 3T \
2 BanT MBI e e 4 Wr Boat M10x25
3. BOAT MI0X25 et cueeeinirenneneninannns 2 Wt Wai6a 10
.. BT MLOKI0: 5 06 cne sresas e as T 2 Wr Mavika 3aknaaHaa M10x65/20
5, LUAMEA Burverrerrnenrsenreerseneararensenns 7 WT Gon; MOl
NoYoK Wan6a 8
B. LHAAGA d10. ... eeeeeereeressnnsasenrans 4 W BonT M10x30
7. N'aika 3aknaaHas M10x65/20........ 2 Wr Waiba 10
IO Ao T Ty ] [ ——————————— 2 Wr
R ORI e e e 2 Wt
A Ouametp peasbn M6 M8 M10 Mi2
-r' |r MDMEmE FATAHKM 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm

1. OTKpenuTL OT 3aWnThl Ganky.
2. OTBEpPHYTb HUXHKUE BONTLI KpenneHua Samnepa K
NOHXEPOHY M Ha 3T MECTa YCTAaHOBWTb KPOHWTEWHDI,
kpenuTb 6onTamu M8x30.

3. banky NnpMKpPennTe K YCTAHOBNE@HHbIM KPOHWITEWHAM
6ontamu M10x25.

4, YCTaHOBUTL raMkiK 3aknagHele M10x65/20 u 6onTel
M10x30 B oTBepcTHAa Gankm NnepegHero MocTa.

5. 33AHI0D Y3CTh 33UMTLI HAfAETb HA YCTaHOBNEHHbIEe 6ONThI

M10x30 u npekpenuTh K Sanke GontamMmu M8x20.

6. 3aTAHYTb BCe pe2bboBble COefUHEHUA
Mcnonb30BaHMe NHEBMOMHCTPYMEHTa 3anpeweHo.

7. 3aMeHa Macna BO3MOXKHA Ha asToMobunne ¢ obbLemMoM
asuraTtena 1,5 n.



